

您屬於暫時在美國就讀大學、語言、職業或非學術學校的非移民F-1、M-1或J-1學生類別嗎？您的學校可能會要求您提供社會安全(Social Security)號碼。某些大學和學校會以社會安全號碼作為學生身份號碼。如果您沒有社會安全號碼，大學或學校應該能為您提供另一種身份號碼。

社會安全號碼一般是派發給獲准在美國工作的人員。社會安全號碼用來向政府申報您的工資，以及決定社會安全福利的資格。社會安全局不會僅因為您需要在大學或學校註冊而發給您社會安全號碼。

為了在美國工作，我必須怎麼做？

如果您想在校內工作，您應聯絡學校的國際留學生指定負責人。指定負責人會告訴您，您是否有資格在校內工作，並為您提供有哪些可做工作的資訊。此外，您的學校可依據國土安全部(Department of Homeland Security, DHS)法規的許可，核准某些有限的校外工作。**如果您的學校已經許您在內或校外工作，而且您符合下一部分描述的社會安全資格要求，您可以得到社會安全號碼。**

如何申請社會安全號碼？

一般而言，只有獲得國土安全部工作許可的非美國公民才可以申請社會安全號碼。我們建議您到了美國後至少等上 10 天再申請社會安全號碼。另外，您應先向您的學校報告，再申請社會安全號碼。採取這些行動將確保我們能夠向國土安全部(DHS)核實您的移民身份。

如欲申請社會安全號碼，您需要：

- 填寫一份《社會安全卡申請表》(表格SS-5-CH)，並且
- 向我們出示原始證件證明您的：
 - 允許工作的移民身份；
 - 年齡；
 - 身份；以及
- 帶同填妥的申請表和原始證件到您當地的社會安全辦事處。

移民身份

為了證明您的移民身份，您必須向我們出示目前的美國移民證件，這就是您在抵達美國時獲得的表格 I-94 Arrival/Departure Record(《入境/出境紀錄》)。如果您是 F-1 或 M-1 學生，您還必須向我們出示您的 I-20 Certificate of Eligibility for Nonimmigrant Student Status(《非移民學生身份資格證明》)。如

果您是 J-1 交流訪客，您必須向我們出示您的 DS-2019 Certificate of Eligibility for Exchange Visitor Status(《交流訪客身份資格證明》)。

工作資格

如果您是 F-1 學生，而且有資格在校內工作，您必須提供一封指定校方負責人的信函，以：

- 指明您的身份；
- 確認您目前的學生身份；並
- 指明您的雇主和您即將或是正在從事的工作類型。

我們也必須查看就業證據，例如一份近期工資單或是雇主信函。您的主管必須在這封就業信上簽名並註明日期。這封信必須描述：

- 您的工作；
- 您的工作的開始日期；
- 您即將或正在工作的時數；以及
- 您的主管姓名和電話號碼。

如果您是獲准進行課程實際訓練(CPT)的 F-1 學生，您必須向我們提供您的表格 I-20，由您所在學校指定負責人填寫並簽署就業頁(第三頁)。

如果您是 F-1 或 M-1 學生並從國土安全部獲得了工作許可證(I-766 表格)，您必須出示該許可證。

如果您是 J-1 學生、實習學生或國際訪問者，您必須提供您的保證人出具的擔保函。該擔保函應印有保證人簽頭並具有批准您就業的原始簽名。

如果出現以下情況，我們便無法處理您的申請：

- 您的校內或課程實際訓練工作在您申請日期 30 天以後才開始；或
- 您從國土安全部獲得的工作許可證(I-766 表格)上的就業開始日期為將來日期。

年齡

如果您擁有外國出生證明書或者可以在 10 個工作日內取得外國出生證明書，則必須向我們出示該證明書。如果沒有，我們可以考慮接受其它文件，例如您的護照或由國土安全部簽發的文件，以證明您的年齡。

身份

我們只接受某些證明身份的證件。符合要求的證件必須現行有效(尚未過期)，並顯示您的姓名和識別資訊，最好還有一張近期照片。社會安全局會要求查看您目前的美國移民證件。符合要求的移民證件包括您的：

- 表格 I-551(包括機器可讀的移民簽證，以及您尚未到期的外國護照)；
- 表格 I-94 與您尚未過期的護照；或

(續下頁)

- 表格 1-766 (國土安全部授予的工作許可證)。

所有證件必須是原本或經發證機構認證的副本。我們不接受證件的影印本或公證副本。我們也不接受顯示您已申請某份證件的收據。我們可能會將一份證件用於兩個目的。例如，我們可能會以國土安全部核發的工作許可證作為工作資格和身份證明。但是，您必須提供至少兩份證明文件。

開始工作之前，我是否需要社會安全號碼？

在您開始工作之前，我們不要求您具備社會安全號碼。但是，國稅局要求僱主使用社會安全號碼申報工資。在您等候社會安全號碼期間，您的僱主可以使用我們聲明您已申請號碼的信函。您的僱主可以使用您的移民證件作為您獲准在美國工作的證明。僱主可以在網際網路上找到更多資訊。網址：www.socialsecurity.gov/employer/hiring.htm。

與社會安全局聯絡

如需更多資訊以及獲取我們的出版物，請瀏覽我們的網站 www.socialsecurity.gov 或撥打免費電話 **1-800-772-1213** (完全失聰或聽障人士請撥打文字電話專線號碼 **1-800-325-0778**)。所有通話均會受到保密。如果您講西班牙語，請按 2。講其他任何語言者，請按 1，在英語自動語音提示期間請不要掛斷電話並保持安靜，等候代表接聽電話。代表會聯絡翻譯員協助您通話。翻譯服務不收取任何費用。電話服務時間為星期一到五早上 7 點到晚上 7 點。亦可透過全天 24 小時的自動語音電話獲取英語資訊。

同時，為了確保您獲得禮貌而準確的服務，我們會監聽某些電話的內容。